



教师餐与学生餐对比

学生将盒饭倒在桌上

# 老师吃火锅聚餐 学生怒倒“泔水饭”

学生图文并茂在网上举证,南海桂江二中陷“倒饭门”

学校食堂内,这边老师及其子女火锅聚餐,那边学生吃着盒饭,鲜明的对比之下,学生愤而倒饭于桌上,以抗议配餐中心垄断下的“泔水饭”。

这几天,广东南海桂城桂江二中身陷初三学生“倒饭门”,有学生图文并茂在网上举证,引发热议。学生们称,参与倒饭的学生多达一两百人。

网帖:学生倒饭抗议垄断

22日下午12时53分,一则《我要倒饭抗议,抗议桂江二中学校,抗议垄断企业!》的帖子出现在佛山本地论坛天天新上。该帖图文并茂,对比了教师餐、教师子女(学生)餐与学生餐的区别,矛头直指桂城配餐中心所提供的盒饭,称系“泔水不如”的垃圾饭。14张图片中,有2张可清晰地看到,饭倒在桌上,多个饭盒盖在上面。

帖子称,学生餐一直由桂城配餐中心提供,每盒5元,但是饭菜质量很差,成本其实只要一、两元,连“泔水饭”都不如,一向不受学生欢迎,但因为垄断缘故,学生和家只能屈从。

11月20日,桂江二中举行完一年一度的校运会,当晚要晚修的初三学生在食堂吃着这种盒饭,但食堂另一边,老师及其子女却打着边炉,喝着饮料,吃得津津有味,鲜明对比下,学生纷纷起哄,把饭菜倒在桌上抗议。发帖人szcds称,希望看完图文后,网友、教育局领导替学生评理。23日,记者未联系上该发帖人。

该帖引发热议,至23日晚7时,阅读次数多达22966,回复次数为300,支持学生倒饭的占绝大多数。

学生:争着诉说“饭菜”差

23日下午,对于当晚的倒饭事件,数十名初三学生给予了确认,“你随便问哪个,都知道这事啦”。

这些学生称,初三有500多人,平时有300多人在校就餐,当天的菜是肉丸和黄瓜,五个肉丸冷了很硬,黄瓜炒的时间过长,都变黄了,没油,很难下咽。老师席则摆上了上十围,约20名教师子女也跟着一起吃。大家觉得不公平,开始倒饭,当时老师们照常吃,有的老师还在一起开心地打趣说“起码有一两百人倒了饭”。

学生们争着诉苦,称要晚修,只能在学校吃,但伙食一直不好,“一家配餐中心垄断经营,没有竞争,伙食会好到哪里去?量少,经常不够吃”。

校方:仅十几名学生倒饭

23日,桂江二中德育处负责人称,由配餐中心送餐是上级主管部门安排的,主要是出于卫生安全考虑。一直以来,有学生及家长反映饭菜质量差,学校曾向当地教育部门及配餐中心反映过。当天只有十

几名学生倒饭,而且这些学生是因为零食吃多了,饭菜不合胃口,“故意”夸大了事实。目前事态平息了。

配餐中心:5元标准利润低

“我们按这个标准配菜,能保本就不错了。”据桂城配餐中心负责人称,根据有关部门规定,自去年9月起,每份盒饭从原来的4.5元涨到5元,但每份盒饭的成本已经达到3.9元左右,再加上7毛钱的饭盒和封装费用,利润很低,上个月因为菜价大涨,还亏本不少。

教育部门:十几所学校由该中心供餐

23日,南海教育部门有关人士称,目前桂城有十几所学校的饭菜由该配餐中心提供,也接到过家长反映饭菜差的情况,教育部门及时跟配餐中心进行过沟通,下一步,将再次督促配餐中心进行改善。

据《南方都市报》

## 网事焦点

### 骗取劳动成果不付费 软文标价仅5元 网络“威客”频遇陷阱

坐在家,点点鼠标,利用业余时间赚点外快,如今这成为年轻人的一种时尚。如今,这种在网上“售卖智力”的“威客”队伍急速壮大,然而各类陷阱也随之增多,一些招标者不讲信用,恶意压价,骗取创意,使得“威客”们苦不堪言。

最近,“威客”魏东就向记者诉苦:他在网上看到一家销售保健品的公司悬赏以500元的价格招标一个网络推广的策划方案,魏东很自信地接下了这个单子,熬了几个通宵,终于做出一份满意的策划案。将方案传给对方之后,对方表示很满意。之后魏东便满心欢喜地等待对方付款,可是半个月过去了,对方却再无消息。

记者发现,因为“威客”数

量众多,竞争激烈,市场明显供大于求,于是一些商家或个人就把“威客”当成一种廉价劳动力使用,使得“威客”们的收入大打折扣。记者在几个威客网站上发现,很多悬赏项目的价格都非常低廉,200元一个室内设计效果图,一些公关软文的写作甚至标价5元钱等。一位从事公关媒介工作的朋友告诉记者,这种公关软文如果由公关公司来操作的话,价格肯定不低于500元,“5块钱开玩笑呢?简直就是践踏我们的劳动成果!”一些“威客”也纷纷倡议大家,“一定要看重我们的辛勤劳动,那种便宜的任务不要接,不要‘饥不择食’,‘作贱自己’。”

据《北京晚报》

## 色影无忌



### “形体艺术”行乞

23日,网友“独守一隅”就在大渝网上发帖,称重庆南坪新华书店前有位老人用“形体艺术”乞讨。这名满头银发的老人戴着黑色墨镜,右手捏着一把一毛钱的纸币,左手则摊着几枚一毛钱的硬币,弯腰低头站在路边一动不动,一位路过的女孩为了辨别他是不是“真人”,从包里掏出五毛钱放在老人的左手中。老人用普通话说说了谢谢。

据《重庆商报》

## 圈圈商城 (www.dsqq.cn)

# 圈圈购进补食品实惠促销

快节奏的现代都市,如何呵护健康成了许多市民的关注热点。时值冬日,圈圈购商城(mall.dsqq.cn)进补食品全线热卖,如羊奶粉、新疆哈密贡枣(95元),个大皮薄,核小肉厚,色泽光鲜,含糖量高,是秋冬进补、养生的极品!上架以来非常受欢迎,几度卖脱销。产地哈密日照长,积温高,温差大,特别适合大枣的生长。哈密大枣有名,清代资料就有“枣大疑仙种”的记载,历史上哈密王曾把大枣作为贡品送进清宫,现在更是闻名全国的“名、优、特”拳头产品。

冬季喝鸡汤进补是我国的传统,俗话说“吃了冬至面,一天长一线”,因为“冬至”是一年中白天最短黑夜最长的一天,也是阴气最盛阳气最衰的一天,是一年中最寒冷时间的开始。按照民俗结合中医基础理论,进补时间宜选择在“九天”尤以“三九”为最佳,所以民间有“一九一只鸡”的说法,入冬以后,不少市民已经开始买鸡回家煨汤喝,圈圈购最新推出的秦邦吉品散养活草鸡(98元)是集山养鸡、跑地鸡、虫养鸡为一体的高营养生态散鸡,100%天然优质农作物,无公害生态散养,不含任何抗生素,精选600天散养的老母鸡,确保每只4斤重以上,精品礼盒包装,现在购买,每只还将赠送20个初生蛋和10个活珠子。另外圈圈购还有秦邦吉品草鸡蛋等系列商品销售,特别适合关注健康的人群,是单位、个人送礼、送健康的首选佳品。

枣为五果之首,与栗、桃、李、杏共为人们所喜食。常食大枣可治疗身体虚弱、神经衰弱、脾胃不和、消化不良、劳伤咳嗽、贫血消瘦。妇女产后常吃大枣,可得到多种补益,身体及时恢复健康。婴幼儿吃枣泥,有利于发育养成,启迪智慧。老年人吃红枣,可养天年,

返老还童。红枣又有“天然维生素丸”的美誉。现在正是枣类集中上市的季节,圈圈购推出的正宗新疆哈密贡枣(95元),个大皮薄,核小肉厚,色泽光鲜,含糖量高,是秋冬进补、养生的极品!上架以来非常受欢迎,几度卖脱销。产地哈密日照长,积温高,温差大,特别适合大枣的生长。哈密大枣有名,清代资料就有“枣大疑仙种”的记载,历史上哈密王曾把大枣作为贡品送进清宫,现在更是闻名全国的“名、优、特”拳头产品。

冬季由于天气寒冷,人们大多缺少户外活动,日照较少,维生素D和钙质较缺乏,因此,补钙的好时机正是在这个时候,圈圈购热销的海思美科羊奶钙维D配方羊奶粉(178元)是乳制品中最接近母乳,营养成分最全、最易被人体吸收的奶品,不会产生过敏反应。而在所有的乳制品中,羊奶的钙含量又比其他的要高,每100毫升羊奶的含钙量是125-150毫克左右,远高于牛奶的含钙量。羊奶中的钙分子、乳糖分子细小,可以使钙质充分吸收。此外,中医认为,羊奶乳汁味甘,性温,入肝、胃、心、肾经,还有温润补虚养血的良好效果,是冬季滋补的绝佳选择。圈圈购热卖的海思美科羊奶钙维D配方羊奶粉采用先进的除膻工艺,芳香滑爽,适合全家人的口味。为答谢广大市民对此商品的厚爱,现在买1盒海思美科羊奶钙维D配方羊奶粉就送8张金陵工人影城电影兑换券,数量有限,下手要快哦!

汤培清

### 冬被促销今天结束 家纺团购28日登场

昨天苏宁环球商贸城家纺团购活动一经推出,得到不少读者关注,部分读者询问是否有其它商品参与团购。苏宁环球商贸城的冯总对相关问题解答如下:

本次团购不存在销售存货问题,产品如有质量问题享受商场退换货服务。当日购买就可享受市场最低价格。为了满足更多读者的需求,苏宁环球商贸城另外提供部分商品参与此次团购活动,详情见活动当日店堂广告。都市圈圈再次提醒读者,当日消费满200元可获得精美礼品和10元的打车费(凭当日上午10点以前的打车发票)。

乘车提示:苏宁环球商贸城西店可乘坐60路、303路、72路、19路、113路、152路、63路、307路、170路公交车到育才公寓下;天润城店可乘坐131路、132路、136路、159路到天润城下。

另外,都市圈圈网上家居商城联合兴达贝妮梦、sefe家纺及澳西奴举办的秋冬床上用品特价团购会的活动,得到众多网友追捧,家居商城部门销售额没几天早已破万。

为期一周的床品特价团购活动将在今天结束,想要享受冬被及床上用品套产品优惠的消费者今天可要趁早咯。明天部分活动特价产品将下架,同时一些产品将恢复销售原价,众网友依旧可在都市圈圈网上选购!

活动咨询及报名电话:96060

## 现代红娘 (www.dsqq.cn)

### 3位会员顺利“预定缘分” 想在过年时带个TA回家的朋友请抓紧行动

这两天都市圈圈网交友区(love.dsqq.cn)里的童鞋们异常活跃,除了跟帖“预定缘分”,还不忘交流各自的生活状态,会员09B7278一句“要过年老,大家明白吧”引起了圈友们的共鸣,“是啊,年关难过,单身一族的年关更难过!”一位网友跟帖感慨。除了顺着脚印来看看有没有缘分,更多的朋友则是希望能在“现代红娘”找到自己的另一半,在春节告别单身,成双成对地回家过节。

上周,“现代红娘”在交友区里发起了“预定缘分”的活动,截至昨天下午,有3位会员预定的有缘人已经出现,他们分别是位于5楼和11楼的会员GG:09A1543、09A1234,以及9楼的会员MM:09B1297,有意思的是5楼的会员09A1543预定有缘人也是个男生,希望这两位帅哥也能通过这种形式成为好兄弟。09A1234会员预定的16楼会员是位MM,不过MM却预定了57楼的会员,之所以预定57,09B7252会员颇有自己的想法,“57,一

家亲嘛!”在这里版主也提醒这位MM,虽然一切要向前看,但到手的缘分也不要错过哦!09B1297号会员是一家500强美资外企的财务会计,芳年26岁,不但写了详细的个人介绍,还上传了一张照片,真是有文字有图像,她预定的15楼会员是一位1980年生的技术型GG。如果大家想对预定的会员有进一步的了解,可以在都市圈圈网交友区里点击每期发布的会员信息查看。如果想和TA联系,可以发站内信给版主,版主会第一时间帮大家牵线搭桥。

将于本周日进行的“会员见面会”报名工作即将截止,“现代红娘”的工作人员提醒已经预报名的会员朋友尽快到现代红娘服务中心确认报名,如果您还不是现代红娘的会员,请报名时携带本人身份证、学历证明、户口本或单身证明,生活照、证件照各一张,报名地址:新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心。

咨询电话:96060。

乐媛

现代交友俱乐部 CLUB

## 圈圈活动 (www.dsqq.cn)

### 都市圈圈网联手肯德基发出爱心手套围巾征集活动倡议——情系川娃,暖冬行动

2009年6月1日—14日,中国扶贫基金会再次携手肯德基、必胜客所属百胜集团中国事业部、联合国世界粮食计划署等启动新一轮为四川地震灾区小学生的“捐一元,献爱心送营养”活动,共募集善款645万元,其中消费者捐款468万元,百胜和百胜员工捐款177万元。12月初,2009年营养餐发放工作即将展开。12月3日,南京肯德基有限公司将邀请南京的爱心人士代表赴四川,见证营养餐的发放。

这个冬季,现代快报都市圈圈网联合南京肯德基有限公司向全体市民发起“情系川娃,暖冬行动”活动倡议:请献出您家中闲置的手套和围巾。它们将随着南京的爱心人士一起,被送到灾区孩子的手中。

同时,由现代快报都市圈圈网联手南京肯德基有限公司举办的“寻找我身边最有爱心的人”活动正在火热进行,请您用800字以内的文字推荐身边富有爱心人士(以具体事例为主),发到dsqq2009@126.com,请务必注明被推荐者姓名、电话及推荐者的姓名、电话。我们将从被推荐者中寻找爱心候选人。(报名时间:即日起至本月27日,评选时间:本月28日—30日)

捐赠地点:东宇大厦2801室

时间:周一~周五9:00-18:00(仅限于11月30日前)

咨询电话:84783690

梁莹